
資料3

１　名勝小金井（サクラ）並木の復活について

２　伐採後の改善状況について（日照・景観・環境等）

３　樹木の伐採量について

過去のアンケート結果

(1.7%)

合    計 253人 (100%) 91人 (100%)

(8.1%)18人 10人 28人

344人 (100%)

 無回答 5人 (2.0%) 1人 (1.1%) 6人

(8.4%)

 現状のままでよい 23人 (9.1%) 9人 (9.9%) 32人 (9.3%)

 まだ判断できない 19人 (7.5%) 10人 (11.0%) 29人

206人 (81.4%) 71人 (78.0%) 277人 (80.5%)

(100%)

回答内容
回答人数（割合）

近隣 一般 合計

合    計 253人 (100%) 91人 (100%) 344人

(15.4%)

 無回答 8人 (3.2%) 6人 (6.6%) 14人 (4.1%)

 もう少し樹木を残すべき 43人 (17.0%) 10人 (11.0%) 53人

 伐採は望まない (7.1%) (11.0%)

(47.4%)

 もっと伐るべき 53人 (20.9%) 33人 (36.3%) 86人 (25.0%)

 この程度の伐り方で良い 131人 (51.8%) 32人 (35.2%) 163人

 まだ判断できない

 悪くなった

 無回答

合    計

回答内容
回答人数（割合）

近隣 一般 合計

近隣 一般 合計

(12.3%) 7人 (7.7%) 38人

回答人数（割合）
回答内容

 良くなった

4人 (1.6%) 2人 (2.2%) 6人 (1.7%)

31人 (11.0%)

55人 (21.7%) 32人 (35.2%) 87人 (25.3%)

163人 (64.4%) 50人 (54.9%) 213人 (61.9%)

平成２５年度

 復活を望む
 (引き続き他の地域の整備を望む)

344人 (100%)91人 (100%)253人 (100%)
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資料3

１　名勝小金井（サクラ）並木の復活について

２　伐採後の改善状況について（日照・景観・環境等）

３　樹木の伐採量について

４　歩道橋から人道橋（平右衛門橋）に架け替えたことについて

155人

8人

7人

50人

90人

252人

13人

13人

39人

187人

(100%)

(5.2%)

(5.2%)

(15.5%)

(74.2%)

407人

21人

20人

89人

277人

(100%)

(5.2%)

(4.9%)

(21.9%)

(68.1%)

(100%)

(5.2%)

(4.5%)

(32.3%)

(58.1%)

252人

7人

25人

48人

69人

103人

(100%)

(2.8%)

(9.9%)

(19.0%)

(27.4%)

(40.9%)

155人

2人

30人

28人

68人

27人

(100%)

(1.3%)

(19.4%)

(18.1%)

(43.9%)

(17.4%)

407人

9人

55人

76人

137人

130人

(100%)

(2.2%)

(13.5%)

(18.7%)

(33.7%)

(31.9%)

252人

6人

35人

42人

169人

155人

0人

50人

25人

80人

(100%)

(2.4%)

(13.9%)

(16.7%)

(67.1%) 249人

(100%)

(0.0%)

(32.3%)

(16.1%)

(51.6%)

平成２７年度

(100%)

(1.5%)

(20.9%)

(16.5%)

(61.2%)

407人

6人

85人

67人

(75.7%)308人(67.7%)105人(80.6%)203人

(100%)

(1.6%)

(11.1%)

(6.7%)

252人

4人

28人

17人

(100%)

(0.0%)

(25.2%)

(7.1%)

155人

0人

39人

11人

(100%)

(1.0%)

(16.5%)

(6.9%)

407人

4人

67人

28人

合    計

 無回答

 伐採は望まない

 もう少し樹木を残すべき

 もっと伐るべき

 この程度の伐り方で良い

合    計

 無回答

 悪くなった

 まだ判断できない

 良くなった

合    計

 無回答

 悪くなった

 まだ判断できない

 良くなった

回答人数（割合）
回答内容

回答内容
回答人数（割合）

近隣 一般 合計

合    計

 無回答

 現状のままでよい

合計一般近隣

 まだ判断できない

 復活を望む
 (引き続き他の地域の整備を望む)

回答内容
回答人数（割合）

近隣 一般 合計

回答内容
回答人数（割合）

近隣 一般 合計
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